BK S:t Erik
Sondagsbridgen HCP/Scratch 2021-06-20

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 80 3754 65.17 Paul Grengel - Fredrik Sandwall 47220 25808 BK S:t Erik
2 69 341.3 59.26 Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
3 79 3320 57.64 Ivar Lichtenstein - Harry Hjort Warlenius 66621 67520 BK S:tErik
4 10 3189 55.36 Yvonne Dyrefors - Thomas Malmstrém 4609 17048 BK S:t Erik
5 9 308.7 53.59 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
6 75 308.6 53.57 Jeanette Josefsson - Magdalena Ginste 16767 83512 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
7 13 307.0 53.29 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:tErik
8 3 306.6 53.22 Johan Séfsten - Eva Mare 35452 55113 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
9 5 304.0 52.77 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:t Erik
10 7 303.4 52.67 Tomoko Hansen - Kjell Pettersson 84545 1454 BK S:tErik
11 74 296.3 51.43 Per Stahre - Karin Ekhammar 52847 54543 BK S:tErik
12 73 293.7 50.99 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
13 4 293.3 50.92 Maria Raftewold - Catharina Merner 63887 59987 BK S:t Erik
14 11 2909 50.50 Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:tErik
15 8 290.3 50.40 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
16 6 281.2 48.81 Rolf Borg - Kristina Ohlsson 33367 68523 BK S:tErik - BK Tre Sang, Helsingborg
17 68 279.2 48.47 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
18 72 2785 4835 EwaRyman - Goéran Ryman 50717 21622 BK S:tErik
19 77 276.0 47.91 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:tErik
20 78 2742 47.61 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
21 12 259.6 45.08 Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BK TvAEss
22 71 255.9 4443 Jan Larsson - Jan-Olof Hegethorn 5220 12033 BK S:tErik
23 76 2455 42.63 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
24 1 229.4 39.82 Inger Gerle - Asa Trollborg 39792 61414 BK S:tErik
25 2 2225 38.63 Monika Olsson - Susan Kalman Karlsson 49367 93880 BK S:tErik
26 70 215.8 37.47 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:tErik - IK Makkabi
1 4 K63 Basta kontrakt 2 4 K4 Basta kontrakt 3 4 EK10 Basta kontrakt
Nord vE873 44 N =420 Ost v3 44 O D -1100 Syd v K8762 4v S =420
Ingen ¢ DKn NS + K986532 ov +E6
#10653 & ¢ v & NT #E82 & ¢ v & NT #K97 & ¢ v & NT
4DKn97 42 N 5 104 109 4D1062 4E973 N 5 105 4 8 4 862 4 Kn543 N9 9 109 9
vKn1064 vKD52 S 5 104 109 vED9 v Kn8764 S 5 105 4 8 vED3  vKn9 S 9 9 109 9
+9 4 6532 07 3834 + D10 ¢+ Kn 07 3895 41075 ¢ KD43 04 4344
#9842 #EKKn7 V73834 #9763  #K105 V73895 210654 #D83 V44344
«E10854 4 Kn85 « D97
v9 v K1052 v 1054
+ EK10874 +E74 + Kn982
«D «DKn4 #EKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 70 44 S= ¢+9 420 220 20| 3 78 3¢ N+1 v7 130 200 40| 5 76 3NN+2 v] 460 240 0.0
75 6 44 S= ¢9 420 220 20|73 8 3¢ N+1 v6 130 200 40|73 8 3NS+1 T 430 20.0 4.0
80 1 44 S= ¢9 420 220 20|74 7 3¢ N+1 v6 130 200 40|74 7 3NN+1 43 430 20.0 4.0
9 72 24 S+3 v4 200 180 6.0|75 6 2¢ N+2 47 130 200 40|80 1 3NN+1 ¢K 430 20.0 4.0
69 12 34 S+1 ¢+9 170 14.0 10.0|80 1 2¢ N+2 v4 130 2000 40|11 70 4v N= ¢K 420 14.0 10.0
73 8 34 N+1 A 170 14.0 10.0| 5 76 2¢ N+1 *J 110 13.0 11.0|69 12 4v N= v9 420 14.0 10.0
74 7 34 S+1 ¢+9 170 140 10.0|71 10 3¢ N= +J 110 13.0 11.0|71 10 4v N= a4 420 14.0 10.0
2 79 INN+2 A 150 9.0 15.0|69 12 3v V-2 «Q 100 10.0 14.0| 3 78 INN+3 ¢K 180 9.0 15.0
3 78 2NN +1 A 150 9.0 15.0|11 70 Pass 8.0 16.0| 9 72 2NS+2 &5 180 9.0 15.0
5 76 2¢ S= 4Q 90 6.0 18.0|68 13 4¢ N-1 v4 -100 6.0 18.0| 4 77 3v N+1 4] 170 5.0 19.0
71 10 5¢ S-1 *4 -50 40 200| 2 79 2v0O= *Q -110 30 21.0|75 6 3v N+1 «3 170 5.0 19.0
4 77 34DS-1 vJ -100 20 220| 4 77 2v0O= *4 -110 3.0 21.0| 2 79 INN= vl] 90 20 220
68 13 64DS-2 vJ -300 0.0 24.0| 9 72 5¢ N-2 v7 -200 0.0 24.0|68 13 4y N-1 +K -50 0.0 24.0
4 464 Bésta kontrakt a5 Bésta kontrakt 6 a4 Bésta kontrakt
Vast v 1065 2NTV =-120 Nord v 752 54 O =-450 Ost vD72 4v S =420
Alla ¢+ Kn7 NS + KD98 ov +85
#EKKn643 & ¢ v & NT #Kn10832 & ¢ v & NT #E1097654 & ¢ v & NT
4 KD53 4 Kn107 N6 47505 4ED103 #KKn9764 N 7 7 3 2 4 4 Kn1073 & KD9 N 105 107 6
vEK v 432 S 64755 vKD96 vKn43 S77324 v 954 v 1086 S 105 107 6
¢ED4 ¢ K653 O7 86 838 47432  +5 O 6 6 10118 +KD63 ¢EKnl1097 O 3 6 3 6 6
D972 #1085 V786838 *6 #EKD V 6 6 10118 #KKn *32 V 36 366
& E982 482 & E8652
v DKn987 vE108 v EKKn3
¢ 10982 + EKn106 42
»- #9754 «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
80 2 2NV-2 6 200 240 00| 3 79 54 0= ¢ A -450 13.0 11.0(12 71 4¢ O-2 vA 200 240 0.0
69 68 3NV-1 «A 100 220 20| 4 78 44 O+1 &5 -450 13.0 11.0(80 2 INN+2 ¢T 150 220 20
10 73 2NV = SA 120 19.0 50| 5 77 44 O+1 &9 -450 13.0 11.0| 3 79 3# N+1 #2 130 19.0 5.0
70 13 2NV = SA -120 19.0 50| 6 76 44 O+1 vA -450 13.0 11.0| 5 77 2# S+2 4] 130 19.0 5.0
12 71 2NV +1 SA -150 14.0 10.0|10 73 44 O+1 +A -450 13.0 110 1 7 3¢ 0-1 vA 100 14.0 10.0
72 11 2NV +1 &K -150 14.0 10.0(12 71 44 O+1 &2 -450 13.0 11.0| 6 76 3¢ O-1 vA 100 14.0 10.0
74 9 2NV +1 *4 -150 14.0 10.0|69 68 54 O= ¢ A -450 13.0 11.0(69 68 3¢ O-1 «Q 100 14.0 10.0
4 78 2v S-2 s K -200 9.0 15.0|70 13 44 O+1 ¢A -450 13.0 11.0| 4 78 INN-1 *T -50 6.0 18.0
75 8 3vS-2 aK -200 9.0 15.0|72 11 44 O+1 YA -450 13.0 11.0|10 73 2vS-1 v5 -50 6.0 18.0
1 7 3NV= SA -600 40 200|74 9 44 O+1 &9 -450 13.0 11.0|70 13 2v S-1 +K -50 6.0 18.0
3 79 3NV= *A -600 40 20.0|75 8 44 0+1 ©vA -450 13.0 11.0(72 11 INN-1 *T -50 6.0 18.0
6 76 BNV= SA -600 40 20.0|80 2 44 0O0+1 ¢ -450 13.0 11.0|74 9 INN-1 +J -50 6.0 18.0
5 77 4#DN-4 4J -1100 0.0 240| 1 7 44 O+2 48 -480 0.0 240|75 8 3vS-2 +K -100 0.0 24.0
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7 4 D85 Basta kontrakt 8 & KKn6 Basta kontrakt 9 4 E98 Basta kontrakt
Syd v KD1052 64 V =-1430 Vast v K82 3%V D-1100 Nord v742 34 O =-140
Alla ¢ 6432 Ingen + D1094 ov + KD8
&E & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
4 KKn73 #E1092 N21511 s E2 4954 N55 7 86 & K75 10642 N55 445
vE96 v73 S21511 v DKn6 v 1053 S557 86 vEK vDKn1053 S 5 6 4 4 5
+8 ¢+ EKD95 O 11118 1210 ¢ KKn7 ¢ E8632 O0O8 7556 ¢ Knl10743 +5 O77 998
&#KD954 #106 V 11118 1210 &#KKn1084 D9 V87556 &#EK10 D87 V779938
464 4 D10873 4 DKn3
v Kn84 vE974 v 986
+ Kn107 +5 + E962
#Kn8732 #E73 #Kn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 72 3NV-1 vyK 100 240 0.0 7 76 4¢ O-3 vA 150 240 00| 4 79 3NV-1 &5 100 240 0.0
11 74 3NV = vK 600 220 20| 1 9 24 S+1 EN| 140 220 20| 6 77 1¢ V+2 &9 -110 21.0 3.0
1 9 440= v4 -620 180 6.0(71 68 2v N= v3 110 190 5.0(13 72 2v V= v2 -110 210 3.0
4 79 44 V= &A -620 180 6.0(80 3 24 N= «Q 110 190 50| 7 76 2NV= &A -120 170 7.0
5 78 46 V= SA 620 180 6.0| 4 79 3¢ O-1 a3 50 14.0 10.0|73 12 2NV= v7 -120 17.0 7.0
6 77 44 V+1 *A -650 9.0 15.0(13 72 3NV-1 v2 50 140 100| 2 8 2vV+1 48 -140 14.0 10.0
7 76 44 O +1 v4 -650 9.0 150|733 12 3a&V-1 46 50 14.0 100| 5 78 2NV +1 &9 -150 9.0 15.0
71 68 54 V= vK -650 9.0 15.0|70 69 24 S-1 vQ -50 10.0 14.0|70 69 2NV +1 &9 -150 9.0 15.0
73 12 44 V+1 vK -650 9.0 15011 74 2&V= v2 -90 8.0 16.0(71 68 2NV +1 48 -150 9.0 15.0
75 10 44 V+1 &A -650 9.0 150| 6 77 34 S-2 s A -100 6.0 18075 10 2NV +1 &5 -150 9.0 15.0
80 3 44 O+1 v4 -650 9.0 15.0(75 10 1INV +1 +9 -120 40 20.0(11 74 2NV +2 48 -180 4.0 20.0
2 8 44 V+2 vK -680 1.0 230| 5 78 INV+3 +Q -180 20 220| 1 9 3NV= *9 -600 20 220
70 69 44 V +2 vK -680 1.0 230 2 8 3NV= +9 -400 0.0 240|800 3 4vO= 4Q -620 0.0 24.0
10 a4 Bésta kontrakt 11 4 Knl107 Bésta kontrakt 12 4 E10753 Bésta kontrakt
Ost v94 64 O =-1430 Syd v 1085 44 V =-420 Vast v K8 24 N =110
Alla + D10954 Ingen + EK3 NS + 10864
SEK976 & ¢ v & NT #9532 & ¢ v & NT &»E6 & ¢ v & NT
4EB72 4KDKn653 N 6 51 1 1 4ED85 #K643 N4 36 34 4862 « DKn4 N7 86 87
vD102 vEK75 S65111 YEK73 v2 S 43634 vD1064 vE953 S 886 87
¢E87 ¢K3 O5 6 11128 +98 +DKnl1052 O 9 9 7 108 + Kn9 ¢ E753 O5476565
D32 &4 V 6 6 111211 #Knl08 #KD4 V 9 9 7 108 #K1095 #Kn2 V5476565
4109 492 4 K9
v Kn863 v DKn964 v Kn72
¢ Kn62 ¢+ 764 + KD2
#Kn1085 &E76 &D8743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 54 0+1 EN| 680 17.0 70| 3 9 4e V-1 *A 50 23.0 10(80 4 24 N+2 EN| 170 24.0 0.0
5 79 44 O+2 & -680 170 70| 6 78 3NV-1 &5 50 23.0 10|68 73 24 N+1 vA 140 220 20
7 77 44 O+2 v6 -680 170 7.0| 1 11 34 O+1 v4 -170  20.0 40|71 70 24 N= & 110 200 4.0
8 76 44 O+2 oT -680 17.0 7.0| 7 77 3NO= vQ -400 180 6.0| 1 11 2v V-1 +6 50 18.0 6.0
68 73 44 O +2 & -680 17.0 70| 8 76 44 O= vQ -420 11.0 13.0| 6 78 1lv V= a3 -80 16.0 8.0
71 70 44 O +2 &] -680 17.0 7.0|12 75 4e V= +K -420 11.0 13.0| 2 10 2NS-1 v4 -100 11.0 13.0
72 69 44 O+2 v6 680 17.0 7.0|71 70 4e V= *A -420 11.0 13.0| 7 77 2NS-1 *J -100 11.0 13.0
80 4 44 O+2 & -680 17.0 7.0(72 69 44 V= A -420 11.0 13.0| 8 76 INN-1 v5 -100 11.0 13.0
6 78 44 O+3 &8 -710 8.0 16.0|74 13 44 O= vQ -420 11.0 13.0|74 13 24 N-1 & -100  11.0 13.0
1 11 64 0= EN| -1430 3.0 21.0|80 4 44 O= vQ -420 11.0 13.0| 3 9 2NN-2 v5 -200 3.0 21.0
2 10 64 O= & -1430 30 21.0| 2 10 3NO+1 *4 -430 30 21.0| 5 79 24 N-2 & -200 3.0 21.0
12 75 64 O = T  -1430 3.0 21.0(68 73 3NV +1 a] -430 30 21.0|12 75 3&S-2 vK -200 3.0 21.0
74 13 64 O= EN| -1430 3.0 21.0| 5 79 44 V+1 *A -450 0.0 24.0|72 69 3NN-2 v3 -200 3.0 21.0
13 4 Kn9 Basta kontrakt 14 4 K85 Basta kontrakt 15 4 Kn73 Basta kontrakt
Nord v EKDKn863 44 O D-1200 Ost v KKn103 64 O =-920 Syd v DKn6 5¢ S =600
Alla + D87 Ingen + Kn1093 NS + E1065
«10 & ¢ v & NT &K7 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
&E3 & KD654 N 3 10104 5 4EDKN104 &7 N13423 49865 4KD104 N 5 11105 9
v10975 v2 S 3 10104 5 v 86 vE975 S13423 v E53 v 387 S 5 11105 9
¢ Knl06 +¢43 01011 91 + K6 ¢ ED42 O 129 9 109 97 ¢ Kn42 072373
&#E543 #KKn982 V 101 1 9 1 &E1032 &DKn98 V 129 9 109 &#KD108 #Kn762 V72373
410872 49632 aE2
v4 v D42 v K10942
+ EK952 + 875 + KD83
D76 #654 &E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 76 4v N+1 4K 650 240 00| 3 11 3NO-1 &2 50 23.0 10| 4 10 4v S= +9 620 21.0 3.0
72 71 3v N+3 *4 230 220 20| 8 77 3NO-1 +8 50 23.0 10|69 74 4v S= +9 620 21.0 3.0
3 11 44DO-1 ¢A 200 16.0 80|72 71 3#0+1 v2 -130 200 4.0(73 70 4v S= «K 620 21.0 3.0
4 10 3v N+2 «K 200 160 80|80 5 3#0+2 v2 -150 180 6.0|80 5 4v S= &K 620 21.0 3.0
7 78 5& 0O -2 v4 200 16,0 80| 7 78 3NO= v2 -400 15.0 9.0| 2 12 3NN= 4K 600 15.0 9.0
73 70 3v N+2 4K 200 160 80|13 1 3NO= 43 -400 150 90| 7 78 3NS= 49 600 150 9.0
80 5 2v N+3 «K 200 160 80| 4 10 3NO+1 v2 -430 80 16.0| 3 11 2y S+2 &K 170 9.0 15.0
2 12 3v N+1 «K 170 70 17.0| 6 79 3NO+1 v2 -430 80 16.0| 8 77 3v S+1 +9 170 9.0 15.0
6 79 2y N+2 ¢4 170 70 170| 9 76 3NO+1 43 -430 80 16.0( 9 76 2v S+2 «K 170 9.0 15.0
13 1 2v N+2 «K 170 70 170|169 74 3NO+1 a2 -430 80 16.0(13 1 3v S+1 &K 170 9.0 15.0
75 68 3v N+1 «K 170 7.0 17.0|73 70 3NO+1 v5 -430 80 16.0(72 71 INS+1 49 120 4.0 20.0
8 77 4v N-1 oK -100 1.0 23.0| 2 12 3NO+2 *6 -460 1.0 230 6 79 3vS-1 &K -100 1.0 23.0
69 74 5v N-1 &K -100 1.0 23075 68 3NO +2 a3 -460 1.0 23.0(75 68 4v S-1 +9 -100 1.0 23.0
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16 & EKKn Basta kontrakt 17 4 K93 Basta kontrakt 18 4 D107 Basta kontrakt
Vast v EKKn 5& N =400 Nord v K32 5v VD-1100 Ost v K6 3v O =-140
ov +9 Ingen ¢ E6 NS + EK95
#D97632 & ¢ v & NT #EK1083 & ¢ v & NT #9832 & ¢ v & NT
476532 4D109 N 116 7 6 9 «E10 « DKn4 N8 8 395 aK43 4982 N4 7 474
v 875 v D962 S 116 7 6 9 vE10875 v DKn964 S 8 8 3 105 v1098 v EDKn43 S47 474
¢ KKn106 ¢ ED74 027673 ¢+ K3 ¢ Kn1098 045937 ¢ D763 ¢Kn 086 9 6 8
+10 *54 V27673 #DKn92 #6 V 45 103 8 #765 #EK104 V86 96 8
484 4 87652 4 EKn65
v 1043 v- v752
4 8532 ¢ D7542 410842
#EKKn8 »754 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 76 3NN +3 v6 490 240 00| 7 79 34 N= 6 140 220 20|80 6 24 S= vT 110 240 0.0
3 13 3NN+2 v2 460 220 20|68 2 24 N+1 +J 140 220 20| 3 13 3v0O-2 46 100 20.0 4.0
70 75 5& N +1 v6 420 19.0 50|80 6 24 N+1 +J 140 220 20| 9 77 3v0O-2 +«Q 100 20.0 4.0
73 72 5# N +1 v6 420 19.0 50| 9 77 24 N= 6 110 180 6.0|10 76 3v O-2 ¢5 100 20.0 4.0
4 12 5« N= T 400 140 100| 8 78 4v O-1 *7 50 160 80| 4 12 2vO= *Q -110 150 9.0
7 79 5 N= #4400 14.0 10.0|74 71 24 N-1 vQ -50 140 10.0(73 72 1y O+1 #Q -110 15.0 9.0
74 71 5 N= v6 400 140 100| 5 11 2NN-2 vQ -100 12.0 120 7 79 2v O+l v2 -140 8.0 16.0
68 2 3#N+3 49 170 10.0 14.0| 4 12 44 N-3 vQ -150 10.0 14.0| 8 78 2v O+1 T -140 8.0 16.0
1 69 INN+2 ¢4 150 50 19.0|10 76 3y O+1 2 -170 8.0 16.0|68 2 3vO= v2 -140 8.0 16.0
8 78 2# N+3 «5 150 50 19.0|73 72 4v V= *A -420 6.0 18.0(70 75 29 O+1 T -140 8.0 16.0
9 77 44 N+1 #4150 50 19.0| 1 69 4¢vDV=  #A -590 3.0 21.0|74 71 3vyO= *Q -140 8.0 16.0
80 6 3&N+2 #5 150 5.0 19.0| 3 13 4vDV= &A -590 30 210| 1 69 2¢90+2 v2 -170 1.0 23.0
5 11 6#N-1 5 -50 0.0 24.0|70 75 3vyDV+1 &A -630 0.0 240| 5 11 3v O+1 2Q -170 1.0 23.0
19 & KKn63 Bésta kontrakt 20 41076 Bésta kontrakt 21 464 Bésta kontrakt
Syd v 875 5NTV =-660 Vast vE109753 34 N =140 Nord v 10753 64 O =-980
ov ¢ 952 Alla + Kn76 NS *74
+Kn104 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #D9642 & ¢ v & NT
497 «E102 N13151 2Kn432 #EK N499 95 «K10983 4 DKn75 N4 4111
vED92 vK103 S13151 v 82 v DKn4 S499 95 vEDKn82 vK9 S44111
+ D10 + E864 O 119 118 11 4982 ¢43 09 3446 ¢D ¢+ E1086 09 9 121211
#E9753 #KD6 vV 119 118 11 #EK87 #DKn10932 V 9 3 4 4 6 #Kn10 #EK3 V9 9 121211
« D854 « D985 «E2
v Kn64 v K6 v 64
¢ KKn73 + EKD105 ¢ KKn9532
*82 *64 2875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
71 1 2NO+3 45 -210 240 0.0|10 77 24 V-4 ¢6 400 240 00| 2 70 44 O0+2 v6 -480 15.0 9.0
2 70 3NO +2 45 -660 20.0 4.0| 5 13 3¢ S= A 110 21.0 30| 5 13 44 0+2 v6 -480 15.0 9.0
5 13 3NO +2 45 -660 20.0 4.0|75 72 3¢ S= A 110 21.0 3.0| 6 12 4vy O+2 +9 -480 15.0 9.0
11 76 3NO +2 a5 -660 200 40|71 1 440-1 ¢A 100 180 6.0| 8 79 44 O+2 v6 -480 15.0 9.0
6 12 BNO+3 ¢3 -690 9.0 150| 6 12 3¢ S-1 *A -100 13.0 11.0| 9 78 44 V+2 *7 -480 15.0 9.0
8 79 BNO+3 7 -690 9.0 150| 9 78 4v N-1 *Q -100 13.0 11.0(10 77 54 O+l &5 -480 15.0 9.0
9 78 BNO+3 v7 -690 9.0 15069 3 4vy N-1 s A -100 13.0 11.0|11 76 44 O+2 ¢3 -480 15.0 9.0
10 77 3NV +3 *] -690 9.0 15.0|74 73 44 S-1 *A -100 13.0 11.0(74 73 44 O+2 v6 -480 15.0 9.0
69 3 3NO+3 3 -690 9.0 150| 2 70 3#0= v6 -110 50 19.0|75 72 44 O+2 v6 -480 15.0 9.0
74 73 3NO+3  ¢7 -690 9.0 150| 4 68 3#0= ¢ A -110 50 19.0|80 7 44 O+2 &8 -480 15.0 9.0
75 72 3NO+3  ¢7 -690 9.0 150| 8 79 3# 0= ¢ A -110 50 19.0|69 3 3NO+3 5 -490 4.0 20.0
80 7 3NO+3 v4 -690 9.0 150|80 7 3#0= ¢ A -110 50 19.0| 4 68 64 O= +3 -980 1.0 23.0
4 68 6#V= +J -1370 0.0 24.0|11 76 4¢vyDS-1 #A -200 0.0 240|71 1 64 0= +3 -980 1.0 23.0
22 & EK9642 Basta kontrakt 23 4 K10974 Basta kontrakt 24 4 K73 Basta kontrakt
Ost v EKDKn3 54 S =450 Syd vE43 3v V =-140 Vast v KD6542 5NTV =-460
ov +3 Alla +75 Ingen *4
&5 & ¢ v & NT £975 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT
«Kn3 » 107 N2 3 11112 » E85 D6 N53455 «Kn108 D64 NOO®S850
v 62 v 1085 S 4 4 11114 vKD872  vKn9 S53455 v 103 vE S00850
¢ KKn8742 ¢ E105 089222 ¢ Kn10963 ¢ E42 079967 ¢E3 ¢KD109652 O 11115 7 11
«KD10 *E9862 V89222 »- #ED10643 V 7 9 9 7 7 #EDKn1097 #86 VvV 11115 7 11
« D85 & Kn32 & E952
v 974 v 1065 v Kn987
+ D96 + KD8 + Kn87
#Kn743 #KKn82 *K4
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 73 44 N+1 ¢A 450 140 10072 2 3NV-3 «4 300 230 10| 5 69 5#V-2 ¢4 100 240 0.0
3 71 44 N+1 ¢A 450 14.0 10.0|75 74 3NV-3 «T 300 23.0 10|11 77 4v N-2 8 -100 21.0 3.0
5 69 4y N+1 ¢A 450 140 100| 1 73 4v V-2 v3 200 190 50|72 2 5vN-2 vA -100 21.0 3.0
7 13 44 N+1 A 450 14.0 10.0|11 77 4y V-2 ¢7 200 19.0 50|10 78 3« V+1 vK -130 18.0 6.0
9 79 4y N+1 T 450 140 100| 3 71 3NV-1 4 100 14.0 10.0|75 74 5¢v N-3 *8 -150 16.0 8.0
10 78 44 N+1 v5 450 140 10.0| 9 79 4v V-1 ¢7 100 14.0 10.0|70 4 4¢ O+3 +¢8 -190 14.0 10.0
11 77 49 S+1 K 450 140 100|800 8 340-1 ¢+K 100 14.0 100| 6 68 3NO= v7 -400 10.0 14.0
12 76 54 N= ¢A 450 14.0 10.0| 6 68 3v V= LY -140 10.0 14.0| 9 79 5¢ O= & A -400 10.0 14.0
72 2 4y N+1 A 450 14.0 10.0| 7 13 2v V+3 49 -200 8.0 16.0|80 8 5¢ O= v8 -400 10.0 14.0
75 74 44 N+1 v5 450 14.0 100| 5 69 34 N-4 v] -400 6.0 18.0(12 76 3NO+1 ¥5 -430 6.0 18.0
80 8 54 S= ¢A 450 14.0 10.0|10 78 3NV= T -600 3.0 21.0| 1 73 5¢ O+2 ¢8 -440 20 22.0
6 68 44 N= ¢A 420 20 220|70 4 3NO= *8 -600 3.0 21.0| 3 71 5¢ O+2 ¢8 -440 20 22.0
70 4 64 S-1 *K -50 0.0 24.0|12 76 3NO+1 &2 -630 0.0 24.0| 7 13 5¢ O+2 +8 -440 20 220
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